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YBaxaemnbii rops! HapgphiBEL Yallie BCero BCTpe4yarTCs IPYU KOPOTKOU y3[eUYKe, U IIPU CIIUIIKOM
aKTUBHOM I10710BOM aKTe. OOLIYHO 3a3KMBAET CAaMOCTOSTENIbHO, 063 MEOUIIMHCKOTO BMEIIaTeIbCTBA.
Ho, 4T0OBI YCKOPUTH 3TOT IIPOIIECC, ITOfe/IaliTe BAHHOYKY C IIepMaHTaHATOM Kasnus (MapraHIlOBKa
cn1ab0-po30BHIH pacTBOp 2-3 pa3a B IeHb), II0CJIe Yero cMa3biBaTh MECTO HafiphiBa Ma3bio AYPOBMH.
9Ta Ma3b UMeeT MHUPOKUM CIIEKTP IPUMEHEHHS, T. K. OHA CONEPKUT aHTUOaKTepHUaIbHEIE,
IIPOTUBOBOCIIAIUTENbHEIE, 00e300I1Ba0IINe CpefCcTBa. [[0 TOTHOTO 3aXKKUBIIEHU HE PEKOMEHIYeTCs
JKUTH TI0JIOBOY KU3HBIO 171 n30eKaHUS IIOCTOSHHOM TpaBMaTu3auuu. Eciu HafipeiB OymeT
IIPOUCXOOUTDH YaCTO, TO UMEET CMBICII 00PAaTUTHLCS K YPOJIOTY 10 MECTY XKUTEIbCTBA OJIs
OTIepPaTUBHOrO BMeIaTeIbCTBa (MIacThKa y3Aedyku). Yoauu!



